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Aşağıda belirtilen sorularımın Anayasa’nın 98, TBMM İçtüzüğü’nün 96. ve 99. Maddeleri uyannca
Milli Eğitim Bakanı saym Yusuf TEKİN tarafindan yazılı olarak yanıtlanmasmı arz ederim.24.09.2024

Fahri ÖZKAN

KIrklareli Milletvekili

2024-2025 Eğitim Öğretim yılmın başlamasıyla birlikte okullarda temizlik problemi baş göstermiş, Milli
Eğitim BakanlığTnm zamanında gerekli önlemleri almaması, hükümetin tasarruf politikaları kapsamında temizlik
personelinin çalışma günlerini azaltılması, okullardaki hijyen koşullarmı ciddi şekilde tehlikeye atmakta
öğrencilerin sağlığmı riske sokmaktadm Okul yönetimlerinin, hizmetli istihdam etmek için velilerden maddi
destek talebinde bulunması, velileri ve öğrencileri çaresiz bir durumda bnakmış, öğrenci velilerinin ellerinde bez,

kova ve süpürgelerle smıflarda dönüşümlü olarak temizlik yapmaya başladıkları basma ve kamuoyıma yansımıştm

Buna göre;

1- Milli Eğitim Bakanlığı olarak 2024-2025 Eğitim ve Öğretim yılınm planlaması yapılu-ken okulların
temizlik, bakım onarım ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli önlemlerin alınması hususunda her hangi
bir karar almmış mıdır? Alınmış ise nelerdir? Almmamış ise nedeni nedir?

2- 2024 yılı itibariyle Türkiye’de 60 bin 734 olan resmi okulda temizlik, bakım onarım için görevli personel
sayısı kaç kişidir? Bu görevlilerden kadrolu olarak, sözleşmeli olarak çalışan personel sayısı kaç kişidir?
Görevlisi olmayan okul sayısı var mıdır? Var ise bu sayı nedir?

3- 2024-2025 eğitim-öğretim yılmdan itibaren okullardaki temizlik personeli ihtiyacmm İŞKUR İşgücü
Uyum Programı (İUP) kapsamında karşılandığı, bu kişilere 6 bin 792 TL maaş ödendiği doğru mudur?
Bu şekilde istihdam edilen personel sayısı kaç kişidir? Bu kişilerin sözleşme şartları ve özlük hakları
nasıldm? Kırklareli ilindeki okullarda bu şekilde istihdam edilen personel var mıdır? Var ise kaç kişidir?

Milli Eğitim Bakanlığı olarak okullara alınacağı açıklanan 30 bin ilave temizlik personel, îşkur okul
temizlik görevlisi mi, kadrolu mu olacaktır? Bu kişilerin çalışma şartları nasıl olacaktır? Bakanlık olarak

bu kararı okullann açılmasmdan 3 hafta sonra almamzm nedeni nedir?

5- Ku-klareli ilinde bulunan devlet okulu sayısı kaçtır? Bu okullarda görevli kadrolu ve sözleşmeli temizlik
' '

personeli sayısı kaç kişidir? Temizlik görevlisi olmayan okul var mıdm? Var ise bu okullarm sayısı kaçtm?

6- Yabancı uyruklu öğrencilerin okuduğu okullarda güvenlik ve temizlik hizmetleri bakanlık tarafindan

yaptu-ılnken asli görevi olmasına rağmen, okul ve yönetimlerinin hizmetli istihdamı için velilerden para' ' ' ^
istemesi, temizlik işlerini velilere bu-akmasmm nedeni nedir?
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7- Bakanlık olarak, STK dediğiniz tarikat ve cemaatlerle yaptığmızı iddia ettiğiniz protokoller nelerdir? Bu
protokollerin konuları, şartları, yapıldığı tarikat ve cemaatlerin isimleri ve protokollerin Milli Eğitim
Bakanlığı bütçesine maliyeti nedir?

8- Okullarm sadece bilgi aktarılan yerler olmamakla birlikte, aynı zamanda çocuklarm sağlıklı bir ortamda
bulunmaları gereken yaşam alanları olmasına rağmen. Milli Eğitim Bakanlığı’nm bu güne kadar görevini
yerine getirmemesinin nedeni nedir?


